



2019.7.9

星期二

读者热线：96706

壹点报料

齐鲁晚报

WWW.qlw.com.cn

## 荣成开通劳动仲裁文书邮政特快专递

本报荣成7月8日讯

(志良 圆圆) 近日,市劳动人事争议仲裁院全面启动仲裁专递方式邮寄送达仲裁文书。今后,所有由劳动人事争议仲裁委员会发出的法律文书均使用“定制版”的劳动人事争议仲裁邮政特快专递送达。

据了解,市劳动人事争议仲裁院以往送达

劳动人事争议仲裁相关法律文书均是借用法院专递进行,识别度低,不利于当事人依法参与仲裁活动,也不利于仲裁机构及时维护当事人合法权益。为解决仲裁文书“送达难”的问题,市劳动人事争议仲裁院开通仲裁邮政特快专递送达仲裁文书。劳动仲裁文书邮政特快专递启用

后,不仅送达标准提高,而且更加规范、及时、准确。

“定制版”仲裁特快专递使用定制的专用信封、邮件详情单,信封正面印有“劳动人事争议仲裁”徽章、特快专递标识及送达法律责任提示等,提高了劳动人事争议仲裁专递的识别度和仲裁权威性。

# 荣成房车产业基地入选国家级名单

本报荣成7月8日讯(张承荣 张利琴 许杰) 为加快外贸转型升级基地建设,推动外贸转动力、调结构,日前,商务部认定65家基地为国家外贸转型升级基地,荣成市国家房车产业外贸转型升级基地作为威海市唯一的国家外贸转型升级基地入选。

近年来,荣成市房车产业发展迅猛,生产和配套企

业集聚,全市现有康派斯新能源车辆、名骏户外用品、恒力车业等房车龙头企业10余家,相关配套企业30多家,根据中国汽车工业协会房车委员会统计,荣成市房车产量占全国的33%,居全国第一,是国内最大的房车产业集聚区和房车产业出口基地,被中国汽车工业协会房车委员会命名为中国房车产业出口基地。产品主要销往澳大利

亚、韩国、美国等10多个国家及地区,其中对澳大利亚出口占全国的86%。

为进一步打造荣成房车品牌,扩大集聚发展效应,荣成市将房车产业列入十三五发展规划,并将其作为实施新旧动能转换的重大工程全力推进。目前已在澳大利亚、韩国等地设立海外销售公司3个,售后维修服务中心3个,生产基地2个,公共海外仓3

个,展示中心2个,零售网点7个,并在澳大利亚、美国、德国等6个国家注册了境外商标。建有房车产业园,投资2亿元搭建全球第一个房车专用零部件电商平台,规划新建房车零部件保税库和15处零部件海外仓,打造集整车及零部件研发设计、跨境电商等功能于一体的服务平台。

同时,荣成市将房车产业纳入全域旅游总体规划,

在桑沟湾、天鹅湖等滨海旅游景点规划建设“房车露营地”,为房车产业发展提供更加便利的条件,推动房车二三产业融合发展,力争到2020年,全市年出口房车超过5万辆,形成具有全国影响力的特色产业集群。荣成市将以外贸转型升级基地的获批为契机,加快培育外向型经济发展新动能,推动外贸产业集聚,打造外向型产业集群。

## 走进“透明工厂”感受食品安全

本报荣成7月8日讯(鞠建龙 盛华杰) 为全面落实食品安全国家战略,强化企业食品安全主体责任,7月2日,荣成市市场监督管理局开展了“透明工厂”体验日活动。荣成市部分政协委员、23家规模以上食品

生产企业代表参加了此次活动。

上午9时许,参加人员先到荣成市马大哈营养餐饮有限公司参观营养餐现场加工过程,感受“红嫂精神”,而后到荣成泰正食品有限公司现场参观食品生

产加工过程,学习企业无纸化管理。最后,荣成市场监管局主要负责人主持召开经验交流会,与政协委员和企业代表共同探讨食品安全管理方面存在的问题和解决措施,推广先进管理理念,并对下一步服务企业提

出合理化意见和建议。

通过此次活动,提高了食品生产企业落实食品安全生产主体责任的意识,积极主动提升自身水平,规范食品生产行为,为人民群众舌尖上的安全保驾护航。

养老缴费补贴

已计入个人账户

本报荣成7月8日讯(龙艳芳 齐东梅) 根据《关于建立居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制的实施意见》要求,荣成市对选择800元及以上缴费标准的人员,每人每年补贴标准由60元调整为80元,引导城乡居民选择高档次标准缴费。

截至目前,全市选择800元及以上缴费标准的居民共有1.2万人,按照每人每年增加缴费补贴20元的标准,共追加缴费补贴资金24万元。目前,追加的缴费补贴已全部计入参保居民个人账户。

专题培训  
助力减税降费精准落地

本报荣成7月8日讯(黄丽雅 张巍巍) 近日,荣成市税务局开展深化增值税改革政策专题培训,针对4月1日深化增值税改革政策实施以来,纳税人在政策红利享受方面存在的问题集中进行培训讲解,帮助企业查漏补缺,确保减税降费优惠政策精准落地。

为第一时间全面发现问题、解决问题,荣成市税务局组织对5月、6月两个征期的纳税人申报及优惠享受情况进行详细梳理复审,查找优惠政策落实过程中存在的问题和不足,并将问题分类归纳,共归纳出加计抵减、固定资产一次性扣除、旅客运输服务抵扣、申报表填写等4大方面7类问题。针对集中出现的问题,组织对全市120余户纳税人进行集中专题培训,重点就普遍出现的问题进行现场讲解,帮助纳税人准确无误地享受政策红利。



荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ: 2831374188

新时代文明实践



新时代文明实践

## 荫子镇“乡村夜校”办得有声有色

夜幕下,荫子镇各新时代文明实践所里灯光不辍,“乡村夜校”人气爆棚。村民们白天忙农活,晚上走进夜校“充电”,学政策、学思想、学文化、学技术,争当高素质的现代农民。

“乡村夜校”作为荫子镇新时代文明实践的“标配”,既“扶智”也“扶志”,因时因事因人科学合理确定学习方式、载体和内容,在助推脱贫攻坚、解决精神贫困、树立文明新风、推进乡村振兴方面发挥了教化育人的主阵地作用。

所长带队,让村民“记得牢”。各新时代文明实践所以社会主义核心价值观为引领,由所长亲自领学,传思想、铸信仰,深入传播优秀农耕文化蕴含的思想观念、人文精神、道德规范,弘扬主旋律和社会正气,开展“不忘初心,牢记使命”主题教育。

夜幕初上,头甲村新时代文明实践所所长岳龙江以“不忘初心、牢记使命”重要论述为主题领学,传递了

党永远与人民同呼吸、共命运、心连心,永远为人民利益而奋斗的精神,拉近了党心与民心。

“我们要发扬革命传统和优良作风,发扬斗争精神、担当精神,始终保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,对待各项工作不惧难、不畏难,树起‘头甲’这个名号。”所长领学让村民们对“中国共产党的领导是历史和人民的必然选择”这一观点有了更深刻的认识,鼓舞了大家投身美丽乡村建设的热情和乡村振兴的信心,强化了爱国、爱党意识,更加坚定了永远跟党走的理想信念。

满足需求,让村民“学得好”。荫子镇各新时代文明实践所采取村民“点单”、夜校“下菜”的方式,让村民自主选择学习内容,不仅有效激发了村民学习积极性,更加强化了村民的学习主体地位。

荫子镇耩上姚家新时代文明实践所通过云平台“点单”,平安卫士志愿服务队派出志愿者林业卫开展

反诈骗知识讲座。晚上6点多,实践讲堂座无虚席,林业卫现身说法,为大家带来生动实用的课程,提醒大家要理性对待“天上掉下的馅饼”,避免遭受损失。

这种“到家门口解决实际问题”的教学方式,用大白话讲述大道理,不但方便、简单、明明白白,而且提高了大家学习的积极性。各新时代文明实践所注重需求导向,由所长邀请各行各业的“能手”,从党员干部到第一书记,从“土专家”到“田秀才”,从致富能人到道德模范,变“教什么学什么”为“用什么学什么”,只要是村民想要学,实践所尽其所能,有效提高了培训的针对性和实用性。

形式丰富,让村民“坐得住”。实践所采取丰富多彩、形式多样的学习方式,用富有乡土特色、贴近生活、贴近群众的小故事、顺口溜、民谣,或以小品表演、舞蹈表演、腰鼓秧歌、电影观看等群众喜闻乐见的娱乐方式,把村庄当教室,大

地当课堂,提高教学质量,方便了村民就近就地学习,丰富精神世界,提高精神素质。

一天的农活刚干完,前荫子夼村的戴淑花迫不及待往村实践所走去。实践所正组织妇女学习腰鼓,即使动作不够专业,她们依然热情高涨、神采飞扬,“敲”出农村新风采,“舞”出农村新风貌。

想富口袋,先富脑袋;乡村振兴,要靠乡亲。如今,荫子镇乡村夜校的“精神滴灌”带来了村民精神面貌的潜移默化,已经成为推动荫子发展的一把“金钥匙”,常态化、全覆盖、接地气,内容新、形式活、效果实,培养了文明乡风、良好家风、淳朴民风,改善了农民精神面貌,提高农村社会文明程度,引导农民群众知党恩、听党话、跟党走,畅通了乡村振兴新道路,焕发了乡村文明新气象,激发了乡村建设新活力,让乡村在新时代不断获得新发展。

(姜潇)